



Karlstads Orkidéklubb

Protokoll vid styrelsemöte

Datum: 12-08-22

Plats: Hemma hos Jan Bengtson

Närvarande: P-A Viebke, ordförande
Leif Lönnqvist, kassör
Gordon Riemersma, ledamot
Andreas Mithander, ledamot
Marianne Helmersson Viebke, suppleant
Maria Eriksson, ledamot
Lena Wange, suppleant
Jan Bengtson, ledamot

- § 1 Ordföranden öppnade mötet.
- § 2 Till att justera dagens protokoll valdes Andreas Mithander.
- § 3 Dagordningen godkändes.
- § 4 Genomgång av protokoll från föregående styrelsemöte, från minnet.
- § 5 Planering av höstens mötesprogram.
September 13:e kl 19:00 Öppet möte
Oktober 11:e kl 19:00 Pär Dahlström berättar om Paphiopedilum
November 7:e kl 19:00 Styrelsen samarbetar på ett föredrag om hybrider
December 4:e kl 19:00 Julavslutning - annan lokal?
- § 6 Information om att den lokal vi har använt senast kommer sannolikt inte att vara tillgängligt framöver. Finns däremot möjlighet att flytta ner 1 plan till annat rum.
- § 7 Gamla orkidétidningar nämns. Frågan lämnas vidare tills nästa styrelsemöte.
- § 8 Nästa styrelsemöte
Nästa styrelsemöte hålls 24/10 kl 18.30, Hemma hos Lena Wanke, Agardhsgatan 5 på Sundsta.
- § 9 Ordföranden tackade ledamöterna som kommit och avslutade mötet.

Vid protokollet

Gordon Riemersma

Justeras:

P-A Viebke, ordf

Andreas Mithander